
Правила Аукціону зустрічей на підтримку Пласту 
 

Зібрані кошти підуть на навчання пластових виховників, щоб усі охочі діти могли 
потрапити в українське середовище та отримати якісне виховання. 

 

Час 
Аукціон триває з 1-го до 14-го грудня 2020 року. 

 

Як взяти участь 
Стати благодійником може кожен. Щоб придбати лот: 

1. заходь у альбом: https://bit.ly/2Jkpsk7  
2. обирай людину, лот якої найбільше до вподоби 
3. у коментарях до фото людини зроби ставку 
4. дочекайся завершення аукціону, простеж, щоб ніхто не перебив твою ставку… 
5. готово! Ти підтримав Пласт і скоро матимеш цікаву зустріч. :) 

Мінімальна ставка аукціону: 300 грн та залежить від лоту (учасники аукціону 
самостійно обирали, яку ставку зробити мінімальною для свого лоту) 
Мінімальний крок: 100 грн 
Кількість ставок від однієї людини необмежена. 

Приклад: ти хочеш придбати зустріч з Головою Пласту Станіславом Андрійчуком — 
знаходь його серед учасників аукціону в альбомі на сторінці Пласту. Уявімо, що у 
коментарях посту зі Стасом вже є ставка на суму 600 грн. Щоб перекупити зустріч, тобі 
потрібно поставити 700 грн або більше. Протримайся з найвищою ставкою до кінця 
аукціону — і зустріч твоя. 

 

Лоти  
Друзі Пласту погодилися підтримати розвиток молоді і запропонували свої “лоти”. Це 
може бути зустріч, консультація на певну тему, публічний виступ чи навчання. Кожен 
професіонал своєї сфери обрав те, що йому найближче. Описи лотів шукайте в 
альбомі: https://bit.ly/2Jkpsk7  

 

"Buy now"  
Ти можеш викупити лот одразу, без конкуренції!  
Вартість “Buy now”: 3000 грн (за умови, що на той момент найвища ставка не 
перебільшуватиме 2000 грн). Щоб зробити це, напиши у коментарях "Buy now". 

Лот куплений за Buy now необхідно оплатити впродовж наступних 48 годин, як було 
зроблено ставку. 

https://bit.ly/2Jkpsk7
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Для цього зроби внесок на розвиток Пласту на суму 3000грн: https://bit.ly/2KPjCIn і 
надішли скріншот оплати у коментарях, де ти робив ставку. 

 

Додатковий лот 
Деякі учасники погодилися запропонувати додаткові лоти. Якщо лот вже викуплений за 
допомогою "Buy now", то ти можеш продовжити “торги” від останньої найвищої ставки у 
коментарях! (якщо єдиною ставкою було "Buy now", то мінімальна ставка додаткового 
лоту подвоюється. Мінімальні ставки шукай у описі лотів). 

Важливо! Функцію "Buy now" не можна використовувати для додаткового лоту, тож 
придбати такий лот можна тільки підвищенням ставок. 

Таким чином будуть два щасливчики, що отримають лот від одного учаснику: той хто 
перший скористався функцією "Buy now" і той, чия ставка була переможною за 
додатковий лот. 

 

Правило 5 хвилин 
Якщо за 5 хвилин до закінчення акціону (тобто, 14.12, 00:00) на певний лот зробили 
ставку, то аукціон продовжується для цього лоту ще на 5 хвилин. Так відбувається 
до тих пір, поки впродовж 5 останніх хвилин ніхто не зробить ставок. 

 

Отримати свій лот після завершення аукціону 
Коли аукціон завершився і ваша ставка найвища — вітаємо! Лот майже ваш. 
Залишається: 

1. Стати благодійником Пласту: до 16 грудня включно зробити внесок на 
розвиток Пласту на суму, за яку ти придбав зустріч: https://bit.ly/2KPjCIn  

2. Похвалитися про це нам: до 16 грудня включно надішли скріншот оплати у 
коментарях, де ти робив ставку. 

3. Домовитися про зустріч: коли побачимо твій скріншот оплати, ми надішлемо 
контакти людини, зустріч з якою ти придбав. Домовляйся про зустріч і 
зустрічайтеся, бажаємо гарно провести час! 

 

З усіма вашими питаннями: 

❖ напишіть лист на пошту: partners@plast.org.ua 
❖ напишіть у месенджер https://www.facebook.com/V.Krutova/  
❖ або телефонуйте Валентині ( +38 (099) 728-29-68 / +38 (063) 030-75-60 ) 
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